
CORRECTIONS 

 

Maths- Calculer un produit en utilisant la distributivité. 

Modèle de présentation des calculs (pour rappel): 

 

 

A toi de jouer ! 

6 x 14 

        6 x 14 = 6 x (10 +4) 

        6 x 14 = 6 x 10 + 6 x 4 

        6 x 14 = _60_ + __24__ 

        6 x 14 = 84 

 

4 x 15 

        4 x 15 = 4 x (10 +5) 

        4 x 15 = 4 x 10 + 4 x 5 

        4 x 15 = _40_ + __20__ 

        4 x 15 = 60 

 

8 x 12 

        8 x 12 = 8 x (10 +2) 

        8 x 12 = 8 x 10 + 8 x 2 

        8 x 12 = _80_ + __16__ 

        8 x 12 = 96 

 

 

 

Français (à faire sur le cahier bleu). 

6 6 x 10 6 x 4 

14 

10 4 

4 4 x 10 4 x 5 

15 

10 5 

8 8 x 10 8 x 2 

12 

10 2 



Grammaire – Les accords dans le groupe nominal 

Sur le cahier bleu, recopier et faire les 2 exercices suivants : 

 

Conjugaison- L’imparfait 

 

 

 

Je jouais 

La mule avançait

 
 Je jouais 

Vous gagniez / vous exerciez 


